



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 34/2018 – PROPPG -  
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENGENHARIA DE MANUTENÇÃO**

**Onde se lê:**

### **3 DAS INSCRIÇÕES**

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas (SIGAA), no período de **17 de dezembro de 2018 a 07 de janeiro de 2019**, finalizando às 23h59min. As informações sobre as inscrições podem ser consultadas no site da PROPPG. Toda a documentação necessária para a inscrição do candidato deverá ser digitalizada em formato PDF e adicionada em local indicado no sistema de submissão.

### **5. CRONOGRAMA DAS ETAPAS**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do edital	03/12/2018
Inscrições online	17/12/2018 a 07/01/2019
Homologação das inscrições	14/01/2019
Interposição de recursos	3 (três) dias úteis a contar data de publicação da Homologação das inscrições
Resultado Final	Até 21/01/2019
Interposição de recursos	3 (três) dias úteis a contar data de publicação do resultado final
Matrículas	28/01/2019 a 01/02/2019
Início das aulas	08/02/2019

### **6 DO PROCESSO SELETIVO**

6.1 O processo seletivo será realizado no período de 14 a 18 de janeiro de 2019, conforme critério classificatório, apresentado neste edital.

### **8 DA MATRÍCULA**

8.1 O candidato classificado poderá realizar a sua matrícula no curso no período de 28 de janeiro a 01 de fevereiro de 2019.

**Leia-se:**

### **3 DAS INSCRIÇÕES**

As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas (SIGAA), no período de 17 de dezembro de 2018 a **08 de fevereiro de 2019**, finalizando às 23h59min. As informações sobre as inscrições podem ser consultadas no site da PROPPG. Toda a documentação necessária para a inscrição do candidato deverá ser digitalizada em formato PDF e adicionada em local indicado no sistema de submissão.

## 5. CRONOGRAMA DAS ETAPAS

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do edital	03/12/2018
Inscrições online	17/12/2018 a <b>08/02/2019</b>
Homologação das inscrições	<b>11/02/2019</b>
Interposição de recursos	3 (três) dias úteis a contar data de publicação da Homologação das inscrições
Resultado Final	<b>Até 18/02/2019</b>
Interposição de recursos	3 (três) dias úteis a contar data de publicação do resultado final
Matrículas	<b>25/02/2019 a 01/03/2019</b>
Início das aulas	<b>08/03/2019</b>

## 6 DO PROCESSO SELETIVO

6.1 O processo seletivo será realizado no período de **11 a 15 de fevereiro de 2019**, conforme critério classificatório, apresentado neste edital.

## 8 DA MATRÍCULA

8.1 O candidato classificado poderá realizar a sua matrícula no curso no período de **25 de fevereiro a 01 de março de 2019**.